
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ (Ηροδότου & Δήμητρας , Τ.Κ. 68131, Αλεξανδρούπολη,
Ν.Έβρου, Ελλάδα, Τηλέφωνο: ( 30)25510 26448, Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: mail@gym-mous-alexandr.evr.sch.gr
 , Διευθύντρια Δρ. Κεμαλάκη Ελένη Πε02.

Είναι ένα Μουσικό Σχολείο με τάξεις Γυμνασίου και Λυκείου, το οποίο τη σχολική χρονιά 2020-2021
λειτούργησε με 188 μαθητές και μαθήτριες.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Καθόλου σχολική διαρροή, σε πολύ καλό επίπεδο η φοίτηση των μαθητών και ανταπόκριση ακόμη και στις
απαιτήσεις εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, λίγα προβλήματα σχέσεων μαθητών μεταξύ τους και ακόμη λιγότερα
μαθητών με εκπαιδευτικούς. Πολύ καλό κλίμα στο σχολείο, ιδιαιτέρως όσον αφορά το προσωπικό του σχολείου
(γενικότερα), πολύ καλή σχέση και συνεργασία με γονείς.

Σημεία προς βελτίωση

Ενδεχομένως, θα μπορούσε να βελτιωθεί η εξυπηρέτηση μαθητών και γονέων από την ύπαρξη σταθερής
γραμματειακής υποστήριξης.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Σε εξαιρετικό επίπεδο οι σχέσεις Διοίκησης και εκπαιδευτικών.

Σημεία προς βελτίωση



Η οργάνωση της σχολικής μονάδας είναι πολυπαραγοντική και πολυεπίπεδη και ως εκ τούτου απαιτείται διαρκή
πρόνοια και αφιέρωση πολλών ωρών εργασίας (ειδικά εκτός ωραρίου) προκειμένου να διαχειρίζεται, να
οργανώνεται και να συντηρούνται τα οχτώ κτίρια με αποτελεσματικό τρόπο. Ως εκ τούτου η οργάνωση της
σχολικής  ζωής επιδέχεται πάντοτε βελτίωσης.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Σημεία προς βελτίωση

Θα μπορούσαν να οργανωθούν πολλά επιμορφωτικά σεμινάρια, τα οποία να αφορούν σε διάφορα αντικείμενα,
ώστε να προσελκύσουν το ενδιαφέρον περισσότερων εκπαιδευτικών για συμμετοχή


